

各位同学与家长：

我们在此向在 3 月 8 日对波士顿地区的“温暖中国 2008 赈灾义演”做出贡献的同学、家长和中心的教职工表示衷心的感谢！尤其是中心锣鼓队、舞蹈班、艺术团的同学、老师和家长们。他们在清晨赶往 Marlborough 为从中国领养的孩子做了精彩的表演和文化课堂等活动后，下午又冒着大雨赶往“温暖中国 2008 赈灾义演”会场。他们不顾疲劳而做出的精彩表演赢得了观众们热烈掌声！

我中心有的教职工与家长因事不能出席这次活动，但他们依然送来了捐款。在这次活动中，我中心共捐款一千零六十美元，大家为灾区人民送去他们一片温暖的心意！

当晚活动，有中国中央第四台全程录影。海外华人送爱心、献温暖的画面，近期将在大陆播出。

请看部分相关报道：

[http://www.ccnt.gov.cn/xwzx/whbdwwhj/t20080310\\_52298.htm](http://www.ccnt.gov.cn/xwzx/whbdwwhj/t20080310_52298.htm)

[http://worldjournal.com/wj-bo-news.php?nt\\_seq\\_id=1684074](http://worldjournal.com/wj-bo-news.php?nt_seq_id=1684074)